

Jednání Místní komise Štěpnice

Místní komise Štěpnice	
prezence: přítomen A, nepřítomen N, omluven O	13.01.2020
Mgr. Marie Martykánová - předsedkyně	A
Bc. Jitka Víchová, MBA – místopředsedkyně	O
PhDr. Milan Brázda	A
Marek Dobeš	A
Ing. Michal Dvouletý, MBA	O
Martina Hadašová	A
Ing. Hana Němcová	A
Milena Plachá	A
František Prachman	A
Bc. Jana Strýčková	A
Renata Střelcová	A
Mgr. Radim Zapletal	O
Mgr. Martina Slavíková - tajemnice	A
Přizvaní: -	

Program jednání:

1. Zahájení jednání
2. Kontrola zápisu ze dne 18.11.2019
3. Diskuse, různé
4. Závěr

Ad 1)

Předsedkyně MK zahájila jednání v 16:00 hod., program jednání byl schválen jednohlasně.

Ad 2)

8/1/19/ŠT – Kamera na ul. Husova/ Revoluční – je již kamera plně funkční? – **dotaz na OSI.**

1/2/19/ŠT – Soutěž „Centrum Štěpnice“

Vyjádření útvaru městského architekta:

O vystavení výsledků soutěže „Centrum Štěpnice“ v knihovně na sídlišti dále usilujeme. Dosud jsme panely potřebovali využívat v rámci města. Předpokládáme, že v závěru října bychom je mohli (podstatnou část) do knihovny přemístit. Přesný termín ještě upřesníme.

2/2/19/ŠT – Infomapa Štěpnice – kdy bude vyhotovena a instalována? – **dotaz na ÚMA.**

2/7/19/ŠT – Parkování Mojmír – v jaké fázi je koncepce? – **dotaz na SMM.**

2/8/19/ŠT – Dětské hřiště č. 206 – obyvatelé byt. domu č. p. 1157 zastoupeni Mgr. Janou Grygarovou vznášejí námitku proti výšce dětského prvku, který zde má být umístěný. Doporučují zvážit variantu dětského prvku do max. výšky 2 metry, který bude mít dvě patra – **podnět na SMM.**

Vyjádření odboru SMM:

Vzhledem k tomu, že již v minulosti jsme u uvedeného domu zaznamenali negativní reakce na některé úpravy dětského hřiště a i nadále jsou vznášeny námitky prostřednictvím členky zastupitelstva města k navrhované centralizaci a ztraktivnění dětského hřiště, považujeme za vhodné další aktivity odboru SMM spojené s komplexní revitalizací dětského hřiště v daném místě ukončit. Hřiště a okolní plochy navrhuje řešit pouze v rámci běžných oprav s případným doplněním drobných herních prvků. Finanční prostředky alokované místní komisí na dětské hřiště s dofinancováním ze strany města (odboru SMM) doporučujeme přesunout do ulice Za Alejí, kde probíhá výstavba centrálního sportoviště pro lokalitu Mojmír a Štěpnice. Součástí této výstavby však není revitalizace původního dětského hřiště. Vzhledem k novému významu a předpokládanému využití centrálního sportoviště je žádoucí řešit i odpovídající a dostatečně kapacitní dětské hřiště přímo navazující na sportovní areál. Vzhledem k omezenému prostoru je nutné dostatečnou kapacitu řešit větším centrálním prvkem s několika menšími doplňkovými herními prvky. Zaměření herních prvků i

s ohledem na přilehlou základní školu předpokládáme pro děti ve věku 6+. Žádáme komisi o vyjádření k přesunu finančních prostředků na dětské hřiště v ul. Za Alejí, které by bylo realizováno v roce 2020. Konkrétní návrh herních prvků, by byl při zpracování návrhu s místní komisí konzultován.

MK Štěpnice:

V jakém rozsahu je na centrálním sportovišti v ul. Za Alejí pro lokalitu Mojmir a Štěpnice plánováno dětské hřiště? Jaké zde budou umístěny herní prvky? - **dotaz na SMM.**

Připravit návrh menšího projektu na rekonstrukci dětského hřiště č. 206 na ul. Zahradní, vhodné do příštího jednání MK 24.2.2020 – **podnět na SMM.**

Ad 3)

1/1/20/ŠT – Setkání starosty s občany Štěpnic - 8.4.2020 v 17 hod. na ZŠ Za Alejí.

2/1/20/ŠT – Rozpočet MK ŠT – rok 2020: 1 524 800 Kč, z roku 2019 zůstatek 168 800 Kč.

3/1/20/ŠT – Ulice Za Alejí – jaká je dopravní situace po umístění značky “zákaz vjezdu”? – **dotaz na MP.**

4/1/20/ŠT – Parkování před byt. domem 1051-1055 (třetí blok) – byla zde vybudována nová parkovací místa, auta již parkují i podélně. Vhodné vyměnit dopravní značku “zákaz vjezdu” za „zákaz stání“ – **doporučení pro SMM, SŽP.**

5/1/20/ŠT – Kontejnerové stání za byt. domem 1108-1110 – kontejnery nebyly přesunuty na nově vybudované stání; nevhlednost. Na nové stání byly přesunuty kontejnery původně umístěné před byt. domem 1104 – **podnět na SMM.**

6/1/20/ŠT – Koncepce rozmístění odpadkových košů po Štěpnicích – vhodné do budoucna řešit.

Ad 4)

Předsedkyně MK Štěpnice ukončila jednání v 17:50 hod. Další jednání proběhne 24.2.2020 v 16:00 hod. v Galerii Slováckého muzea. Budou přizváni Ing. Chybík a Ing. Němečková ze SMM.

Zapsala: Mgr. Martina Slavíková – tajemnice komise

Ověřila: Mgr. Marie Martykánová – předsedkyně komise